

## Dr. Steinmetz Ádámmal találkozhat:

### 2022. március 4. péntek

Marcali	8.30–12.00 Piac
Gamás	14.00 Utcaforum
Polány	15.00 Utcaforum
Somogyeszi	16.00 Utcaforum

Csömend	14.00 Utcaforum
Nikla	15.00 Utcaforum
Somogyvár	16.00 Utcaforum
Somogyvámos	17.00 Utcaforum

### 2022. március 5. szombat

Fonyód	8.00–12.00 Piac
Alsóbogát	14.00 Utcaforum
Somogyjád	15.00 Utcaforum
Bodrog	16.00 Utcaforum
Osztopán	17.00 Utcaforum
Pamuk	18.00 Utcaforum

### 2022. március 12. szombat

Fonyód	8.00–12.00 Piac
Fonyód, önkormányzat környéke	14.00 Utcaforum
Balatonlelle	15.00 Utcaforum
Ordacsehi	17.00 Utcaforum

### 2022. március 17. csütörtök

Kisberény	14.00 Utcaforum
Hács	15.00 Utcaforum
Gyugy	16.00 Utcaforum

### 2022. március 11. péntek

Marcali	8.30–12.00 Piac
---------	-----------------



TISZTA SZAVAZÁS

**Te is tehetsz a választás tisztaságáért!**

#### Tegyél panaszt, ha ez történik veled mint választóval:

- adataiddal visszaélés – ajánlásokat adnak jelölteknek a nevedben, vagy akaratomon kívül regisztrálnak kisebbségi névjegyzékbe, vagy rendelnek a címedre mozgóurnát,
- a választók befolyásolása ajándékokkal, jogosulatlan előnyök ígéretével,
- munkahelyi vagy hivatali megfélemlítés – amikor azzal fenyegetnek, hogy te vagy a családod elveszíti a munkáját, közmunkát, szociális juttatásokat, vagy bármilyen más hátrány ér, ha nem a „megfelelő” jelöltet támogatod.

Tudj meg többet a [www.tisztaszavazas.hu](http://www.tisztaszavazas.hu) oldalon!

#### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000  
[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11–19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

Nyomtasd, másold, terjeszd!

241. szám (VI. évfolyam/9.) | 2022. március 1.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Pártoktól független hetilap**



## Orbán nagy barátja, Putyin véres háborút indított Ukrajna ellen

Az ellenzék már egy jó évtizede követeli Orbán Viktortól, hogy ne kötelezze el magát Oroszországnak, ne legyen az Európai Unióban Putyin érdekeinek képviselője, és ne akadályozza Ukrajna NATO-tagságát. Most megmutatta az orosz diktátor, hogy mennyire nem volt érdemes hozzá dörgölni.

Amikor Oroszország hatalmas fegyveres erővel megtámadott egy független államot, Ukrajnát, már Orbánnak is döntenie kellett: továbbra is az orosz érdekeket szolgálja ki, vagy az Európai Unió és a NATO tagjaként a közös nyugati álláspontot támogatja. Mivel mindenki látja a drámai képeket Ukrajnából és az onnan menekülőket a magyar határon, Orbán tudja, hogy a további feltétel nélküli oroszbarátságot már a saját híveivel sem tudja elfogadtatni. Így hát, fogcsikorgatva, de megtette a minimumot: csatlakozott az Oroszországot sújtó gazdasági intézkedésekhez

Az ellenzék azonban ennél jóval többet akar. Követelik, hogy azonnal állítsák le a paksi erőmű oroszok általi bővítését, mert ezzel a beruházással évtizedekre hozzákötőnk a sorsunkat egy ilyen veszélyes diktatúrához. Ugyancsak azon-



Illusztráció: Nagy Rebeka Mira

nal kiutasítanak Magyarországról azt az orosz bankot, amelynek vezetői és vezetői diplomáciai mentességet élvez-



nek. Ezért is nevezik kэмбанкнак, mert lehetőséget nyújt az orosz hírszerzők szabad mozgására.

A rendkívül veszélyes helyzet félelemmel tölti el a kelet-európai országokat, hiszen Putyin azt követeli a NATO-tól, hogy ezekben az országokban szüntesse meg a katonai jelenlétét. Ami azt jelenti, hogy bele akar szólni ezeknek a független államoknak a döntésébe. Most vált téjfésen világossá, hogy az agresszív Oroszországtól csak a NATO képes megvédeni minket.

Úgy tűnik, Orbán még mindig kétfős játékokat játszik, hiszen a magyar közléve, az Mt. a kormány által pénzelt lapok és Orbán fanatikus hívei továbbra is gatlás-talan orosz propagandát folytatnak. Újrajnát, a megítéladott országot hibázatlaként, hiszen Putyin azt követeli a NATO-tól, hogy ezekben az országokban szüntesse meg a katonai jelenlétét. Ami azt jelenti, hogy bele akar szólni ezeknek a független államoknak a döntésébe. Most vált téjfésen világossá, hogy az agresszív Oroszországtól csak a NATO képes megvédeni minket.

Forrás: [www.nyomtasstels.hu](http://www.nyomtasstels.hu)

## Megint hazudtak Márki-Zay Péterről

A kormányzati sajtó azt állította, hogy Márki-Zay fegyvereket és katonákat akar küldeni Ukrajnába. Valójában azt mondta, hogy ha ilyen egységes NATO-döntés születne, akkor ahhoz mi is csatlakoznánk. Ehhez kapcsolódóan természetesen az sem igaz, hogy az ellenzék besorozná a fátalokat és Ukrajnába küldene őket. Egyébként már most is szállít fegyvereket és löszert Ukrajnába Csehország, Franciaország, Németország, Hollandia, Amerika, Olaszország és az Európai Unió. Az EU fegyverszállítást Szijjártó Péter külügyminiszter is megszavazta. Ö egyébként nemrégiben kapta meg Moszkvában a kultüldiéknek adható leg-rangosabb kitüntést, a Barátságért-éremrendet, amit még nem adott vissza.

Forrás: [www.nyomtasstels.hu](http://www.nyomtasstels.hu)

## A kormánymedia 54 sajtópert bukott el tavaly

Magyarán ennyiször hazudtak. A 2021-es sajtó-helyreigazítási perek adatai alapján a legnagyobb Fidesz-közeli médiatermek 54 pert buktak tavaly. A rekorder a Magyar Nemzet 20 elmarasztaló ítélettel, a másodlik az Origó. A 2021-13-mal. A független sajtó legnagyobb médiumai közül a 444, az RTL Klub, a Telex és a 24.hu összesen 5 helyreigazítási pert vesztett el tavaly. A Magyar Hang és a HVG pedig egyet sem.

Forrás: [www.attlatzo.hu](http://www.attlatzo.hu)

Hallgassa online a Klubrádiót! A Klubrádió hallgatói támogatásából tartja fenn magát! Hallgassa, támogatassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

## Mikor válaszolnak?

Három és fél éve vagyok országgyűlési képviselő és ezen időszak alatt széreny lehetőségimmel élve már több mint százszor felszólaltam szűkebb hazám, Somogyország érdekében.

Egy országgyűlési képviselőnek alapvetően két feladata van: az egyik a törvények megalkotása, a másik pedig a végrehajtó hatalom, a kormány ellenőrzése, ezt pedig úgy tudja megtenni, hogy különböző formában szöbeli vagy írásbeli kérdéseket tesz föl, és azokra vár választ. A kormánynak pedig kötelessége a tisztességes válaszadás.

Ehhez képest mit is csinál a kormány az utóbbi időben? Szinte bármilyen szakmai jellegű kérdést tesz fel a somogyi emberekért – melyeket úgy gondolom, kultúrát módor, cinizmust és személyeskedést nélkülözve tesz fel – értelevhöz képest mit is csinál a kormány Például mikor megkérdéztém, hogy mi lesz pontosan a marcali körház jövője, akkor Rétvári Bence államtitkár urat választotta: "Erdemes lenne ott a baloldalon megkérdéznél László Imrét, aki Gyurcsány Ferenc megbízásából a baloldali egészségpolitikkusa." Ha 12 éve a Fidesz-KDNP van kormányon, akkor miért pont Újbuda polgármesterét kellene megkérdéznél, hogy mi lesz egyébként a marcali körház sorsa?

A kormány vagy nem tud, vagy egy szöruen nem akar válaszolni, vagy ki van nekik adva, hogy bármilyen kérdés merül föl, csak a baloldaltól, csak a gyurcsányozás lehet a válasz. Pedig a somogyi emberek nem erre kíváncsiak, és tisztességes válaszokat érdemelnék. Ugyanis amikor a kormányoldal nem kem ilyen válaszokat ad, akkor a somogyi embereknek ad ilyen válaszokat, öket alazza meg, az ö problémájukat veszi semmibe. Ez pedig szembe megy mindazzal, amire korábban felkészülték.

Dr. Steinmetz Ádám az ellenzék közös jelöltje

## Az ellenzék a Műegyetem rakparton ünnepel

A kampányhajrá egyik csúcseménnyé az április 3-ai választás előtt minn-denkeppen a március 15-ei nemzeti ünnepe lesz. Márki-Zay Péter, az ellenzék miniszterelnök-jelöltje Budapestre hív minden ellenzéki érzelmu szavót. Az ünnepegy, amely „A hatalom dik a Műegyetem rakparton.

Forrás: [www.merce.hu](http://www.merce.hu)